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Criterion Il

National Assessment and Accreditation Council (NAAC)
Student Satisfaction Survey
Key Indicator - 2.7.1
Teaching — Learning and Evaluation

Guidelines for Students

Student Satisfaction Survey conducted about Teaching — Learning and Evaluation as a part of NAAC
(National Assessment Accreditation Council) which will help to upgrade the quality in higher
education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with
their effective thought. Her/his identity will not be revealed.
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Student Satisfactory Survey

CSTS GOVT KALASALA

* Indicates required question

2. NAME OF THE STUDENT *

3. GROUP *

4. YEAR*

5. PHONE NUMBER *

Skip to question 6

EVEN SEMESTER

Please give your opinion on the performance of the lecturer with reference to the 20 items
listed below: the opinion is to be given on Five-point rating scale.1-Poor, 2-Average, 3-Good, 4-
Very Good, 5-Excellent.(Please tick at appropriate positions)



6. 1.Efforts to effectively cover 100% of syllabus *

Mark only one oval.

() Excellent
C) Very good
C) Good
() Fair

Q Poor

7. 2.Theinterest generated in the students while teaching in the class room *

Mark only one oval.

(D Excellent
@ Very good
() Good
O Fair

@ Poor

8. 3.Clarity of expression while teaching the topic/lesson *

Mark only one oval.

() Excellent
Q Very good
() Good
() Fair

Q Poor



9.

10.

11.

4.Depth of subject content explained *

Mark only one oval.

() Excellent
Q Very good
Q Good
O Fair

Q Poor

5.Level of latest development in the subject taught *

Mark only one oval.

(:) Excellent
@) Very good
() Good
() Fair

C) Poor

6. Use of other methods of teaching like class seminars, question answers and
group discussions etc. in the class room

Mark only one oval.

Q Excellent
Q Very good
D Good
Q Fair

Q Poor

*



12. 7.Encouraging questions on the topic in the class and clearing doubts *

Mark only one oval.

() Excellent
D Very good
() Good
) Fair

@ Poor

13. 8.Use of teaching models and teaching aids in the class room *

Mark only one oval.

() Excellent
Q Very good
() Good
) Fair

C) Poor

14. 9.Encouraging and supervising the students for study projects *

Mark only one oval.

() Excellent
@ Very good
() Good
) Fair

() Poor



15.

16.

17.

10.Aptitude shown in arranging field visits, invited lecturers etc. in the subject *

Mark only one oval.

() Excellent
D) Very good
() Good
@ Fair

D Poor

11.Encouraging and guiding students in reading library (Subject and General)
books and using various educational Websites/Apps

Mark only one oval.

Q Excellent
D) Very good
() Good
) Fair

Q Poor

12. Encouraging and guiding students in giving class seminars *

Mark only one oval.

C) Excellent
C) Very good
C) Good
C) Fair

D Poor

*



18. 13.Regularity and seriousness in valuing the answer scripts of monthly tests and *
discussing the same with the students

Mark only one oval.

() Excellent
C) Very good
() Good
() Fair

Q Poor

19. 14.Remedial coaching and efforts made in preparing the students for University = *
Examinations

Mark only one oval.

() Excellent
Q Very good
() Good
C) Fair

C) Poor

20. 15.Regularity and punctuality to the class *

Mark only one oval.

C) Excellent
C) Very good
() Good
D Fair

Q Poor



21. 16.Enthusiasm shown to encourage and guide students in extracurricular *
activities like cultural, community service, nation building etc.

Mark only one oval.

() Excellent
) Very good
Q Good
C) Fair

C) Poor

22. 17.Counseling and Career Guidance *

Mark only one oval.

() Excellent
Q Very good
C) Good
Q Fair

Q Poor

23. 18.Accessibility of the lecturers outside the class room for academic interactions *

Mark only one oval.

Q Excellent
Q Very good
Q Good
C) Fair

C) Poor



24. 19. Personal care and affection while dealing with individual student’s and helping *
students

Mark only one oval.

() Excellent
C) Very good
() Good
() Fair

() Poor

25.  20. Overall opinion on this Lecturer *

Mark only one oval.

Q Excellent
C) Very good
() Good
) Fair

Q Poor

THANK YOU



Analysis of Feed Back About C.S.T.S. Government Degree College Students

All together, we have collected 239 feedbacks , out of the total feedbacks more than 65% students gave very
good and excellent.25% of students gave good. And in the remaining case of students we will try to improve their
performance by conducting reteaching and by supplying required useful material.

Questions ~ Responses @EF)  Settings

239 responses Viewinsheets
Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

B e LLL LT

madhavimacha26@gmail.com
nl1415173@gmail.com
rajammadharumula@gmail.com
saibharathkokkera@gmail.com
maheshthursam@gmail.com
v4947639@gmail.com
dekkapradeep4@gmail.com
srinaram029@gmail.com

srivallipandu110@gmail.com



NAME OF THE STUDENT

239 responses

Tellam pavani

Madasi Venkanna babu

Wasu Vara Prasad

Thati Jampanna

M. Raghu

Kunjam uday

Thota poorna jagadeesh

KUNJA RAVITEJA

Karam Chandu

GROUP

239 responses

B.com

Bzc

BA

HET

Bsc BzZc

Bcom computer

BA HEE

Bsc mpc

B.com computer



YEAR

239 responses

2023

2nd year

2021-2024

3rd year

3rd year

2023-2024

Z2nd year

3rd

PHONE NUMBER

239 responses

Faaro s Tar

9505035975

91543246718

0347118154

6305954290

9391088429

7816087109

9502458118

7569388606

9121553498



EVEN SEMESTER

IO copy
1.Efforts to effectively cover 100% of syllabus
239 responses
® E:cellent
@ Very good
© Good
® Fair
@ Foor
ID copy

2.The interest generated in the students while teaching in the class room

239 responses

® Excellent
® Very good
@ Good

® Fair

® Poor




3.Clarity of expression while teaching the topic/lesson

239 responses

4 Depth of subject content explained

230 responses

5.Level of latest development in the subject taught

239 responses

@ Excellent

@ Very good
@ Good

@ Fair
@ Foor

@ Excellent
& very good
® Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

10 copy

IO copy

IO copy



6. Use of other methods of teaching like class seminars, question answers and group LD
discussions etc. in the class room

239 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

7.Encouraging guestions on the topic in the class and clearing doubts

239 responses

@ E:celient
@ Very good
® Good

® Fair

@ Foor

8.Use of teaching models and teaching aids in the class room

239 responses

@ Excellent
® Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

Copy

IO copy

10 copy



9.Encouraging and supervising the students for study projects IQ Copy

239 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

10.Aptitude shown in arranging field visits, invited lecturers etc. in the subject D copy

239 responses

@ E:cellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

11.Encouraging and guiding students in reading library (Subject and General) books |_|:| Copy
and using various educational Websites/Apps

239 responses

@ Excelient
@ Very good
o Good

@ Fair

@ Poor




12. Encouraging and guiding students in giving class seminars

230 responses

@ E:cellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor

13.Regularity and seriousness in valuing the answer scripts of monthly tests and
discussing the same with the students

239 respanses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

10 copy

0 Copy



14 Remedial coaching and efforts made in preparing the students for University |_|:| Copy
Examinations

239 responses

@ Excelent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor

15.Reqularity and punctuality to the class |_|:| Copy

239 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor

Excellent
o 54 (22.6%)

16.Enthusiasm shown to encourage and guide students in extracurricular activities Il_:l Copy
like cultural, community service, nation building etc.

239 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor




17.Counseling and Career Guidance ID Copy

239 responses

@ Excellent
® Very good
® Good

® Fair

® Poor

18.Accessibility of the lecturers outside the class room for academic interactions ID Copy

A
Very good
75 (31.4%)

239 responses

@ Excellent
® Very good
® Good

® Fair

@ Poor




19. Personal care and affection while dealing with individual student’s and helping I_D Copy
students

239 responses

@ Excellent
@ Very good
& Good

@ Fair

@ Foor

20. Overall opinion on this Lecturer |_|:| Copy

239 responses

@ Excellent

@ Very good
# Good

@ Fair

@ Foor




